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Posėdis įvyko 2025 m. gegužės 29 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 11 val. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Dainius Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Svetlana Tučkė, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, 
Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, Ilona Pociuvienė, Paulius Rojus, 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, Dainius Želvys, 
Eimutis Židanavičius (iki 10 val. 45 min.), Justas Žulkus, Julius Tomas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narė Sondra Kulikauskienė. 
Posėdžio dalyviai: Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Rinkliavų skyriaus vedėja, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyriausiasis patarėjas (savivaldybės vyr. architektas), 
Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, 
Reda Kairienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus 
vedėja, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir personalo 
skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus 
vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto savivaldybės vicemerė, Laima Nedzveckienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, Alina Skaisgiraitė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Sveikatos reikalų koordinatorė, Irena Šatkauskienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėja, Aušra Šikšnienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, Robertas Trautmanas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Ramunė Olšauskaitė Urbonienė, 
Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Jurgita Vanagė, Palangos miesto 
savivaldybės mero patarėja, Dangyras Žukauskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Architektūros ir teritorijų planavimo skyriaus vyresnysis patarėjas (savivaldybės vyr. inžinierius). 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 25-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 20 Tarybos narių, 
posėdis yra teisėtas. 

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 25-ojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtraukti 49 klausimai. 

Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 
darbotvarkės. 

Kadangi Tarybos nariai pasiūlymų nepateikė, Meras informavo, kad rengėjas atsiėmė 
sprendimų „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 
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„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo“ ir „Dėl 
Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. sprendimo Nr. T2-251 „Dėl Palangos 
miesto savivaldybės kolegijos sudarymo“ pakeitimo“ projektus, ir siūlė juos išbraukti iš posėdžio 
darbotvarkės. 

Meras teikė balsavimui pasiūlymą išbraukti iš darbotvarkės projekto 23 klausimu įrašytą 
sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 
„Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo“ projektą. 

Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
23 klausimas išbrauktas iš darbotvarkės projekto. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui pasiūlymą išbraukti iš darbotvarkės projekto 

25 klausimu įrašytą sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. 
sprendimo Nr. T2-251 „Dėl Palangos miesto savivaldybės kolegijos sudarymo“ projektą. 

Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
25 klausimas išbrauktas iš darbotvarkės projekto. 
Kadangi daugiau pasiūlymų nebuvo, posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius 

balsuoti dėl posėdžio darbotvarkės tvirtinimo. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio posėdžio darbotvarkės 

klausimų svarstymu. 
Andrius Bajoras pranešė, kad nedalyvaus 13 (Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 

2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių 
nustatymo“ 1 punkto pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstyme ir balsavime, kadangi dirba 
Palangos sporto centre. 

Arvydas Martinkėnas informavo, kad nedalyvaus 24 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo Nr. T2-123 „Dėl Savivaldybės atstovų išrinkimo į 
Lietuvos savivaldybių asociacijos narių atstovų suvažiavimą“ pakeitimo) darbotvarkės klausimo 
svarstyme ir balsavime, kadangi šis klausimas liečia jo asmenį. 

Martyna Miklovienė pranešė, kad nusišalina nuo 34 (Dėl 2025 m. kovo 26 d. 
valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (2.17 E)S18-ŽN-26 nutraukimo) darbotvarkės 
klausimo svarstymo ir balsavimo, kadangi šis klausimas susijęs su jos įmone. 

Ingrida Valaitienė informavo, kad nedalyvaus 24 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo Nr. T2-123 „Dėl Savivaldybės atstovų išrinkimo į 
Lietuvos savivaldybių asociacijos narių atstovų suvažiavimą“ pakeitimo) darbotvarkės klausimo 
svarstyme ir balsavime, kadangi šis klausimas liečia jos asmenį. 

Meras teikė balsavimui Andriaus Bajoro nusišalinimą nuo 13 darbotvarkės klausimo 
svarstymo ir balsavimo. 

Balsavo: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Andriaus Bajoro nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Arvydo Martinkėno nusišalinimą nuo 

24 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydo Martinkėno nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Martynos Miklovienės nusišalinimą nuo 34 darbotvarkės 

klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 20, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martynos Miklovienės nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ingridos Valaitienė nusišalinimą nuo 

24 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ingridos Valaitienės nusišalinimui pritarta. 
Meras klausė, ar yra Tarybos narių, norinčių pasisakyti prieš pradedant svarstyti 

darbotvarkės klausimus. 
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1. SVARSTYTA. Dėl traktorių pirkimo finansinės nuomos (lizingo) būdu. Pranešėja 
– Aušra Kedienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl traktorių poreikio Palangos miesto botanikos parkui. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto bei Ekonomikos ir finansų 

komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir 

disponuoti juo patikėjimo teise Palangos miesto botanikos parkui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Tučkė teiravosi dėl elektrinio dviračio, kuris šiuo sprendimu perduodamas 

Palangos miesto botanikos parkui, naudojimo tvarkos ir jo paskirties. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl taisyklės, draudžiančios Palangos miesto botanikos 

parke važinėtis dviračiais. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
3. SVARSTYTA. Dėl patalpų perdavimo laikinai neatlygintinai naudotis Palangos 

lopšeliui-darželiui „Ąžuoliukas“. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl Palangos lopšeliui-darželio „Ąžuoliukas“ vaikų grupių 

perkėlimo ir informacijos pateikimo vaikų tėvų bendruomenei. 
Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 

Urbonienės pasiūlymas papildyti sprendimo 1 punktą 1.6 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 
„1.6. Palangos senosios gimnazijos patikėjimo teise valdomo mokyklos salės pastato 

(unikalus Nr. 2596-1001-0037, pažymėjimas plane 3C3p), esančio Jūratės g. 13, Palangoje, patalpas, 
pažymėtas indeksais 2-5 (7,57 kv. m), 2-6 (11,53 kv. m), 2-7 (4,08 kv. m), 2-8 (1,28 kv. m),  
2-9 (16,73 kv. m), 2-10 (19,07 kv. m), 2-11 (17,88 kv. m), kurių bendras plotas 78,14 kv. m“. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl Administracijos direktorės pasiūlymo. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio bei Švietimo, 

kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa – papildyti sprendimo projekto 

1 punktą 1.6 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 
„1.6. Palangos senosios gimnazijos patikėjimo teise valdomo mokyklos salės pastato 

(unikalus Nr. 2596-1001-0037, pažymėjimas plane 3C3p), esančio Jūratės g. 13, Palangoje, patalpas, 
pažymėtas indeksais 2-5 (7,57 kv. m), 2-6 (11,53 kv. m), 2-7 (4,08 kv. m), 2-8 (1,28 kv. m),  
2-9 (16,73 kv. m), 2-10 (19,07 kv. m), 2-11 (17,88 kv. m), kurių bendras plotas 78,14 kv. m“. 
 

4. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. 
sprendimo Nr. T2-54 „Dėl finansinių normatyvų Palangos miesto socialinių paslaugų centre 
nustatymo“ pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydas Dočkus, Ingrida Valaitienė ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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5. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025 m. sausio 30 d. sprendimo 
Nr. T2-9 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025–2027 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

Svetlana Tučkė teiravosi dėl naujos transporto priemonės pirkimo Palangos sporto 
centrui. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro 

nuostatų patvirtinimo. Pranešėjas – Alina Skaisgiraitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 

komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 1 punktu 
tvirtinamus Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro nuostatus: 

1. išbraukti 15.2.2 papunktį; 
2. papildyti nauju 15.1.4 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 
„15.1.4. priima sprendimą dėl Biuro buveinės pakeitimo;“ 
3. buvusį 15.1.4 papunktį laikyti 15.1.5 papunkčiu. 
Meras teikė balsavimui Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis – pakeisti sprendimo 

projekto 1 punktu tvirtinamus Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro nuostatus: 
1. išbraukti 15.2.2 papunktį; 
2. papildyti nauju 15.1.4 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 
„15.1.4. priima sprendimą dėl Biuro buveinės pakeitimo;“ 
3. buvusį 15.1.4 papunktį laikyti 15.1.5 papunkčiu. 

 
7. SVARSTYTA. Dėl vaikų iš Bučos stovyklos organizavimo. Pranešėjas – 

Robertas Trautmanas. 
Svetlana Tučkė domėjosi dėl stovykloje dalyvaujančių vaikų iš Bučos grupių skaičiaus 

ir vaikų atvykimo išlaidų finansavimo. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl atstovo delegavimo į Klaipėdos apskrities regioninę kultūros 

tarybą. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Tučkė siūlė į Tarybos posėdžius kviesti prisistatyti pretendentus, kurie yra 

Tarybos deleguojami į tarybas ar pan. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
9. SVARSTYTA. Dėl Klaipėdos regiono plėtros tarybos dalyvio metinio mokesčio. 

Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Svetlana Tučkė siūlė pakeisti sprendimo projekto 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 
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„2. Pavesti Palangos miesto savivaldybės administracijai iki 2029 m. kasmet iki 
einamųjų metų birželio mėn. 30 d. pervesti metinį dalyvio mokestį į Klaipėdos regiono plėtros 
tarybos sąskaitą (Nr. LT857300010166883922, „Swedbank“, AB, banko kodas 73000).“ 

Meras teikė balsavimui Svetlanos Tučkės pasiūlymą dėl sprendimo projekto 2 punkto 
pakeitimo.  

Balsavo: už – 4, prieš – 12, susilakė – 3. 
Svetlanos Tučkės pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėjas – 

Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio, Švietimo, kultūros ir 

sporto bei Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, o 
Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu Bendradarbiavimo 
sutarties projekto 4.10.1 papunktyje vietoj žodžių „varžybų pravedimui“ įrašyti žodžius „varžyboms 
organizuoti“ ir šį papunktį išdėstyti taip: 

„4.10.1. paruošti Žaidynėms skirtas sporto bazes varžyboms organizuoti;“. 
Meras siūlė balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymo. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai).  
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa – Bendradarbiavimo sutarties 

projekto 4.10.1 papunktyje vietoj žodžių „varžybų pravedimui“ įrašyti žodžius „varžyboms 
organizuoti“ ir šį papunktį išdėstyti taip: 

„4.10.1. paruošti Žaidynėms skirtas sporto bazes varžyboms organizuoti;“. 
 

11. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės gabių mokinių skatinimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Svetlana Tučkė klausė dėl Palangoje veikiančių privačių sporto klubų auklėtinių 
premijavimo. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
12. SVARSTYTA. Dėl dienos stovyklos organizavimo XII Pasaulio lietuvių sporto 

žaidynių dalyvių vaikams. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
Svetlana Tučkė klausė dėl taikomų nuolaidų dienos stovykloje dalyvaujančių 

XII Pasaulio lietuvių sporto žaidynių dalyvių vaikams. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Svetlana Tučkė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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Andrius Bajoras nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 
2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių 
nustatymo“ 1 punkto pakeitimo“ projekto svarstymo. 

13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. 
sprendimo Nr. T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ 1 punkto 
pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gediminas Gečas, Paulius Rojus ir Nerijus Stasiulis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Lietuvos Respublikos 2025–2027 metų valstybės biudžeto 

lėšų, skirtų išlaidoms, susijusioms su Palangos miesto savivaldybės mokyklų mokytojų, dirbančių 
pagal ikimokyklinio, priešmokyklinio ir bendrojo ugdymo programas, personalo optimizavimu ir 
atnaujinimu, apmokėti, paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl valstybės biudžeto lėšų panaudojimo mokytojų 
pritraukimui. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Meras perdavė pirmininkavimą posėdžiui Tarybos nariui, paskirtam vykdyti Mero 

įgaliojimus Dainiui Želviui. 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų ataskaitų rinkinio 

tvirtinimo. Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 
Kalbėjo Svetlana Tučkė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 15, prieš – 1 (Svetlana Tučkė), susilaikė – 2 (Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė). 
Eugenijus Simutis ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Kalbėjo Eugenijus Simutis, Elena Kuznecova, Julius Tomas Žulkus, Šarūnas Vaitkus. 
Šarūnas Vaitkus perėmė pirmininkavimą posėdžiui.  

 
16. SVARSTYTA. Dėl susisiekimo komunikacijų inžinerinės infrastruktūros vystymo 

plano rengimo ir planavimo tikslų nustatymo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Andrius Bajoras, Paulius Rojus ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų infrastruktūros 

plėtros rėmimo programos ir jos administravimo lėšų panaudojimo ataskaitos patvirtinimo. 
Pranešėjas – Dangyras Žukauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gediminas Gečas, Paulius Rojus ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl Architektūros kokybės vertinimo metodikos taikymo Palangos 

miesto savivaldybės teritorijoje gairių patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. 

sprendimo Nr. T2-5 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto viešąja turizmo ir 
poilsio infrastruktūra“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2010 m. lapkričio 25 d. 

sprendimo Nr. T2-321 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už 
komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų 
tvarkymą lengvatų skyrimo ir teikimo aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjos – 
Aušra Dangėlaitienė ir Irena Šatkauskienė. 

Eugenijus Simutis domėjosi dėl numatytų papildomų dokumentų pateikimo siekiant 
gauti lengvatą už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje 
susidarančių atliekų tvarkymą. 

Kalbėjo Eugenijus Simutis. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas 
pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„2. Pakeisti Vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų ir 
komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą lengvatų skyrimo ir 
teikimo nepasiturintiems gyventojams tvarkos aprašą, patvirtintą Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2010 m. lapkričio 25 d. sprendimo Nr. T2-321 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės 
rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje 
susidarančių atliekų tvarkymą lengvatų skyrimo ir teikimo aprašo patvirtinimo“ 1 punktu (su 
vėlesniais pakeitimais):“. 

Meras siūlė balsuoti dėl Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymo. 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – 2. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 14, prieš – 1 (Eugenijus Simutis), susilaikė – 3 (Darius Kubilius, 

Martyna Miklovienė, Svetlana Tučkė). 
Nerijus Stasiulis ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa – sprendimo projekto 2 punktą 

išdėstyti taip: 
„2. Pakeisti Vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų ir 

komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą lengvatų skyrimo ir 
teikimo nepasiturintiems gyventojams tvarkos aprašą, patvirtintą Palangos miesto savivaldybės 
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tarybos 2010 m. lapkričio 25 d. sprendimo Nr. T2-321 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės 
rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje 
susidarančių atliekų tvarkymą lengvatų skyrimo ir teikimo aprašo patvirtinimo“ 1 punktu (su 
vėlesniais pakeitimais):“. 
 

21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės vietos gyventojų apklausos 
organizavimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 
projektui. 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą pakeisti 1 punktu tvirtinamą Palangos miesto savivaldybės vietos gyventojų 
apklausos organizavimo tvarkos aprašą: 

1. Pakeisti 17 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„17. Apklausos paskelbimo iniciatyvos teisė priklauso Savivaldybės gyventojams, 

Savivaldybės tarybai, Savivaldybės merui, seniūnui.“ 
2. Pakeisti 19 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„19. Savivaldybės taryba apklausos paskelbimo iniciatyvos teisę įgyvendina ne mažiau 

kaip 5 Savivaldybės tarybos narių grupės reikalavimu Savivaldybės tarybos reglamento nustatyta 
tvarka.“ 

3. Pakeisti 20 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„20. Savivaldybės meras, seniūnas apklausos paskelbimo iniciatyvos teisę įgyvendina 

Savivaldybės tarybos reglamento nustatyta tvarka.“ 
4. Pakeisti 29 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„29. Kai apklausos paskelbimo iniciatyvos teisė įgyvendinama ne mažesnės kaip 

5 Savivaldybės tarybos narių grupės reikalavimu, Savivaldybės meras privalo paskelbti apklausą ne 
vėliau kaip per 10 darbo dienų nuo šios grupės reikalavimo gavimo dienos.“ 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl Administracijos direktorės pasiūlymo. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Nerijus Stasiulis ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiais sprendimo projekto 1 punktu 

patvirtinto Palangos miesto savivaldybės vietos gyventojų apklausos organizavimo tvarkos aprašo 
pakeitimais: 

1. Pakeisti 17 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„17. Apklausos paskelbimo iniciatyvos teisė priklauso Savivaldybės gyventojams, 

Savivaldybės tarybai, Savivaldybės merui, seniūnui.“ 
2. Pakeisti 19 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„19. Savivaldybės taryba apklausos paskelbimo iniciatyvos teisę įgyvendina ne mažiau 

kaip 5 Savivaldybės tarybos narių grupės reikalavimu Savivaldybės tarybos reglamento nustatyta 
tvarka.“ 

3. Pakeisti 20 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„20. Savivaldybės meras, seniūnas apklausos paskelbimo iniciatyvos teisę įgyvendina 

Savivaldybės tarybos reglamento nustatyta tvarka.“ 
4. Pakeisti 29 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„29. Kai apklausos paskelbimo iniciatyvos teisė įgyvendinama ne mažesnės kaip 

5 Savivaldybės tarybos narių grupės reikalavimu, Savivaldybės meras privalo paskelbti apklausą ne 
vėliau kaip per 10 darbo dienų nuo šios grupės reikalavimo gavimo dienos.“ 
 

22. SVARSTYTA. Dėl Nenaudojamų, apleistų kitos paskirties žemės sklypų 
nustatymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl Komisijos, kuri sudaro preliminarų nenaudojamų, 
apleistų kitos paskirties žemės sklypų sąrašą, sudėties. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė su pasiūlymu (pridedamas prie 
rengimo medžiagos). 

Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 
pateikė pasiūlymą dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Meras siūlė balsuoti dėl Administracijos direktorės pasiūlymo. 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su priimtais 

Ekonomikos ir finansų bei Administracijos direktorės pasiūlymais. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio 

klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiais sprendimo projekto 1 punktu 

patvirtinto Nenaudojamų, apleistų kitos paskirties žemės sklypų nustatymo tvarkos aprašo 
pakeitimais: 

1. Pakeisti 4 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„4. Kai Apraše nurodytais atvejais savininko ar valdytojo nėra galimybės informuoti 

registruotu paštu (nėra deklaruota gyvenamoji ar buveinės vieta, deklaruotas išvykimas į kitą 
valstybę nenurodant tikslaus adreso ir pan.), jam siųstina informacija paskelbiama Savivaldybės 
interneto svetainėje www.palanga.lt, Savivaldybės administracijos socialiniuose tinkluose ir nuo 
tokios informacijos paskelbimo dienos laikoma, kad savininkui ar valdytojui tinkamai įteikta Apraše 
nurodyta informacija:“. 

2. Pakeisti 4.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„4.1. BĮ Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnyba kasmet iki einamųjų 

metų birželio 15 d. parengia ir pateikia Savivaldybės administracijos Komunikacijos ir e. paslaugų 
skyriui pranešimą-priminimą žemės sklypų savininkams dėl žemės sklypų tvarkymo. Šis 
informacinis pranešimas-priminimas skelbiamas Savivaldybės interneto svetainėje 
http://www.palanga.lt, Savivaldybės administracijos socialiniuose tinkluose ir vietinėje spaudoje.“ 

3. Pakeisti 5 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„5. Į Sąrašą, kuris kasmet tvirtinamas Palangos miesto savivaldybės administracijos 

(toliau – Savivaldybės administracija) direktoriaus įsakymu, įrašoma fiziniams ir juridiniams 
asmenims nuosavybės teise priklausanti ar kitais teisiniais pagrindais valdoma, jų nuomojama 
(naudojama) valstybinė žemė, kuri pagal Lietuvos Respublikos žemės mokesčio įstatymą, Lietuvos 
Respublikos Vyriausybės 2002 m. lapkričio 19 d. nutarimą Nr. 1798 ,,Dėl nuomos mokesčio už 
valstybinę žemę“ ir Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2003 m. lapkričio 10 d. nutarimą Nr. 1387 
„Dėl žemės nuomos mokesčio už valstybinės žemės sklypų naudojimą“ yra pripažįstama mokesčio 
objektu ir atitinka bent vieną šių kriterijų:“. 

4. Pakeisti 6.1 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„6.1. kompetentingos institucijos sprendimu yra nustatytas apribojimas naudoti žemės 

sklypą (išskyrus šio turto areštą, uždėtą jo savininkui dėl jam inkriminuojamos neteisėtos veiklos ir 
(arba) šio turto įkeitimo ar hipotekos) arba žemės sklypu negalima naudotis ar jį valdyti dėl 
teisėsaugos institucijų (kitų kompetentingų institucijų) atliekamo tyrimo ar įsiteisėjusio sprendimo 
su šiuo turtu susijusioje byloje;“. 

5. Pakeisti 9 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„9. Atskirai sudaromi privačios žemės sklypų ir išnuomotos žemės sklypų (suteiktų 

naudotis) Sąrašai (2 ir 3 priedai). 
6. Pakeisti 10 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„10. BĮ Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnyba į preliminarų Sąrašą 

įtrauktus žemės sklypų savininkus ir naudotojus registruotu laišku ar kitomis turimomis 
priemonėmis, el. paštu per 5 (penkias) darbo dienas nuo preliminaraus Sąrašo sudarymo informuoja 
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apie valdomo objekto įtraukimą į Savivaldybėje esančių nenaudojamų, apleistų kitos paskirties 
žemės sklypų Sąrašą.“ 

7. Pakeisti 11 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„11. Sąraše nurodoma: 
11.1. žemės sklypo adresas; 
11.2. žemės sklypo unikalus ir (arba) kadastro numeriai; 
11.3. žemės sklypo savininko (nuomininko/naudotojo) vardas, pavardė arba juridinio 

asmens pavadinimas; 
11.4. žemės sklypo savininko (nuomininko/naudotojo) gyvenamosios vietos arba 

buveinės adresas; 
11.5. žemės sklypo plotas; 
11.6. Aprašo 5 punkto kriterijus (-ai), pagal kurį (-iuos) siūloma sklypą įtraukti į 

Sąrašą.“ 
8. Pakeisti 13 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„13. Asmenys, kurių nuosavybės teise valdomas ar nuomojamas (naudojamas) žemės 

sklypas įrašytas į preliminarų Sąrašą, gali per 20 (dvidešimt) kalendorinių dienų nuo pranešimo apie 
įrašymą į Sąrašą išsiuntimo dienos registruotu laišku ar kitomis turimomis priemonėmis, el. paštu 
pateikti BĮ Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybai motyvuotą prašymą išbraukti 
sklypą iš Sąrašo ir pateikti dokumentus, įrodančius, kad žemės sklypas neatitinka Aprašo 5 punkte 
nustatytų kriterijų arba atitiktis šiems kriterijams yra sąlygota vienos ar kelių Aprašo 6 punkte 
numatytų aplinkybių“. 

9. Pakeisti 14 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„14. Išnagrinėjusi visus per nustatytą terminą gautus prašymus išbraukti žemės sklypą 

iš preliminaraus Sąrašo, BĮ Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnyba atlieka pakartotinį, 
į preliminarų sąrašą įtrauktų žemės sklypų, patikrinimą. Surinktą medžiagą per 5 (penkias) darbo 
dienas pateikia Komisijai, kuri sudaro galutinį Sąrašą. BĮ Palangos miesto viešosios tvarkos ir 
rinkliavų tarnyba apie priimtą Komisijos sprendimą informuoja pareiškėją registruotu laišku ar 
kitomis turimomis priemonėmis per 5 (penkias) darbo dienas.“ 

10.  Pakeisti 15 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„15. Komisija, ne vėliau kaip per 5 (penkias) darbo dienas išnagrinėjusi motyvuotą 

prašymą ir BĮ Palangos miesto viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybos pakartotinio patikrinimo 
pateiktą medžiagą, išbraukia žemės sklypą iš preliminaraus Sąrašo, kai nustato“. 

11. Pakeisti 17 punktą ir jį išdėstyti taip: 
„17. Savivaldybės administracijos direktoriaus įsakymu iki einamųjų metų rugpjūčio 

25 d. patvirtintas Sąrašas pateikiamas Savivaldybės administracijos Biudžeto skyriui, kuris ne vėliau 
kaip iki einamųjų metų rugsėjo 1 d. Sąrašą pateikia Valstybinei mokesčių inspekcijai.“ 

12. Buvusius 17.1 papunktį, 18, 19, 20 punktus laikyti atitinkamai 18, 19, 20, 21 
punktais. 
 

Arvydas Martinkėnas ir Ingrida Valaitienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos 
miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo Nr. T2-123 „Dėl Savivaldybės 
atstovų išrinkimo į Lietuvos savivaldybių asociacijos narių atstovų suvažiavimą“ pakeitimo“ 
svarstymo. 

23. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. 
sprendimo Nr. T2-123 „Dėl Savivaldybės atstovų išrinkimo į Lietuvos savivaldybių asociacijos narių 
atstovų suvažiavimą“ pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
sprendžiamąją dalį išdėstyti taip: 

„Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo 
Nr. T2-123 „Dėl savivaldybės atstovų išrinkimo į Lietuvos savivaldybių asociacijos narių atstovų 
suvažiavimą“ 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„2. Išrinkti Arvydą Martinkėną, Ingridą Valaitienę, Tėvynės sąjungos-Lietuvos 
krikščionių demokratų partijos atstovus, 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
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įgaliojimų laikui Palangos miesto savivaldybės atstovais į Lietuvos savivaldybių asociacijos narių 
atstovų suvažiavimą.“ 

Meras siūlė balsuoti dėl Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymo. 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa. 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eugenijus Simutis, Paulius Rojus, Eimutis Židanavičius ir Julius Tomas Žulkus 

nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa – sprendžiamąją dalį išdėstyti 

taip: 
„Pakeisti Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo 

Nr. T2-123 „Dėl savivaldybės atstovų išrinkimo į Lietuvos savivaldybių asociacijos narių atstovų 
suvažiavimą“ 2 punktą ir jį išdėstyti taip: 

„2. Išrinkti Arvydą Martinkėną, Ingridą Valaitienę, Tėvynės sąjungos-Lietuvos 
krikščionių demokratų partijos atstovus, 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 
įgaliojimų laikui Palangos miesto savivaldybės atstovais į Lietuvos savivaldybių asociacijos narių 
atstovų suvažiavimą.“ 
 

24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. kovo 27 d. 
sprendimo Nr. T2-95 „Dėl Palangos miesto savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eugenijus Simutis, Eimutis Židanavičius ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio 

klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
25. SVARSTYTA. Dėl servituto nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eugenijus Simutis, Eimutis Židanavičius ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio 

klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
26. SVARSTYTA. Dėl 1997 m. birželio 20 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/97-097 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
27. SVARSTYTA. Dėl 2003 m. lapkričio 17 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. N25/2003-124 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
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Darius Kubilius ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
28. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugpjūčio 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12.)Ž1-42 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Eimutis Židanavičius nebedalyvavo Tarybos posėdyje. 
29. SVARSTYTA. Dėl 2014 m. spalio 17 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-(14.16.55.)-142 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydas Dočkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
30. SVARSTYTA. Dėl 2020 m. liepos 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-103-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydas Dočkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
31. SVARSTYTA. Dėl 2022 m. spalio 25 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-183-(14.16.55.) pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydas Dočkus ir Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Martyna Miklovienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl 2025 m. kovo 26 d. valstybinės 

žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (2.17 E) S18-ŽN-26 nutraukimo“ projekto svarstymo. 
32. SVARSTYTA. Dėl 2025 m. kovo 26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties 

Nr. (2.17 E) S18-ŽN-26 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Arvydas Dočkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
33. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Ganyklų g. 8, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Ganyklų g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:201). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
35. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Malūno g. 6, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:232). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Mokyklos g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0005:226). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
37. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 36, Palangos mieste, 

dalių nustatymo (prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-8000-
9011:0013). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martyna Miklovienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Plytų g. 31, Palangos mieste, 

nuomotinų dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0028:201, esančio Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios 
patalpos – administracinės patalpos, unikalus Nr. 4400-5022-9004:3133). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
40. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:274, unikalus Nr. 4400-5757-5187, esančio Mokyklos g. 36, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 643/2000 dalies patalpos, unikalus Nr. 2598-8000-9011:0013). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Nerijus Stasiulis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
41. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:274, unikalus Nr. 4400-5757-5187, esančio Mokyklos g. 36, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 643/2000 dalies patalpos, unikalus Nr. 2598-8000-9011:0013) A. L. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
42. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0010:122, unikalus Nr. 2501-0010-0122, esančio Mokyklos g. 71, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5409-0267:1807). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Paulius Rojus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
43. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0027:155, unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie 1023/26945 dalių pastato – poilsio pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
44. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. spalio 31 d. 

sprendimo Nr. T2-356 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0029:20, 
unikalus Nr. 4400-6255-8574, esančio Taikos g. 2, Palangos mieste, panaudos“ 3 punktu pritartos 
2024 m. lapkričio 20 d. valstybinės žemės panaudos sutarties Nr. (2.10 E) S4-PN-16 pakeitimo ir 
valstybinės žemės sklypo Taikos g. 2, Palangos mieste, dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

45. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 
2501/0021:27, unikalus Nr. 4400-3014-7952, esančio Vanagupės g. 11N, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-4422-8513:4602). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
46. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0694:1665). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
47. SVARSTYTA. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 

2501/0021:131, unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies 
nuomos (prie poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-2162:1704). Pranešėja – Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
Posėdžio pirmininkai Šarūnas Vaitkus 
 
 
 Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 

25-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2025 M. GEGUŽĖS 29 D. 9 VAL. SAVIVALDYBĖS 
ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, DARBOTVARKĖ 

 
2025 m. gegužės 22 d. Nr. DAR T-6 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 papunkčiais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 25-ąjį posėdį, kuris vyks 
2025 m. gegužės 29 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl traktorių pirkimo finansinės nuomos (lizingo) būdu. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
2. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo 

patikėjimo teise Palangos miesto botanikos parkui. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
3. Dėl patalpų perdavimo laikinai neatlygintinai naudotis Palangos lopšeliui-darželiui 

„Ąžuoliukas“. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas.  
4. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. kovo 28 d. sprendimo Nr. T2-

54 „Dėl finansinių normatyvų Palangos miesto socialinių paslaugų centre nustatymo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

5. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2025 m. sausio 30 d. sprendimo Nr. T2-9 „Dėl 
Palangos miesto savivaldybės 2025-2027 m. strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėja – Aušra Šikšnienė. 

6. Dėl Palangos miesto savivaldybės visuomenės sveikatos biuro nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėjas – Alina Skaisgiraitė. 

7. Dėl vaikų iš Bučos stovyklos organizavimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
8. Dėl atstovo delegavimo į Klaipėdos apskrities regioninę kultūros tarybą. Pranešėjas 

– Robertas Trautmanas. 
9. Dėl Klaipėdos regiono plėtros tarybos dalyvio metinio mokesčio. Pranešėjas – 

Robertas Trautmanas. 
10. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarčiai. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
11. Dėl Palangos miesto savivaldybės gabių mokinių skatinimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
12. Dėl dienos stovyklos organizavimo XII Pasaulio lietuvių sporto žaidynių dalyvių 

vaikams. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 
13. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. 

T2-161 „Dėl Palangos sporto centro teikiamų paslaugų įkainių nustatymo“ 1 punkto pakeitimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

14. Dėl Lietuvos Respublikos 2025–2027 metų valstybės biudžeto lėšų, skirtų 
išlaidoms, susijusioms su Palangos miesto savivaldybės mokyklų mokytojų, dirbančių pagal 
ikimokyklinio, priešmokyklinio ir bendrojo ugdymo programas, personalo optimizavimu ir 
atnaujinimu, apmokėti, paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė. 
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15. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų ataskaitų rinkinio tvirtinimo. 
Pranešėjas – Šarūnas Vaitkus. 

16. Dėl susisiekimo komunikacijų inžinerinės infrastruktūros vystymo plano rengimo 
ir planavimo tikslų nustatymo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų infrastruktūros plėtros rėmimo 
programos ir jos administravimo lėšų panaudojimo ataskaitos patvirtinimo. Pranešėjas – Dangyras 
Žukauskas. 

18. Dėl Architektūros kokybės vertinimo metodikos taikymo Palangos miesto 
savivaldybės teritorijoje gairių patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

19. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. sausio 25 d. sprendimo Nr. T2-
5 „Dėl vietinės rinkliavos už naudojimąsi Palangos miesto viešąja turizmo ir poilsio infrastruktūra“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

20. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2010 m. lapkričio 25 d. sprendimo Nr. 
T2-321 „Dėl Palangos miesto savivaldybės vietinės rinkliavos ar kitos įmokos už komunalinių 
atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių atliekų tvarkymą lengvatų 
skyrimo ir teikimo aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

21. Dėl Palangos miesto savivaldybės vietos gyventojų apklausos organizavimo tvarkos 
aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

22. Dėl Nenaudojamų, apleistų kitos paskirties žemės sklypų nustatymo tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas.  

23. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-
41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ pakeitimo. 
Pranešėjas – Petras Kaminskas.  

24. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 18 d. sprendimo Nr. 
T2-123 „Dėl Savivaldybės atstovų išrinkimo į Lietuvos savivaldybių asociacijos narių atstovų 
suvažiavimą“ pakeitimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

25. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. spalio 5 d. sprendimo Nr. T2-
251 „Dėl Palangos miesto savivaldybės kolegijos sudarymo“ pakeitimo. Pranešėjas – Petras 
Kaminskas.  

26. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2014 m. kovo 27 d. sprendimo Nr. T2-
95 „Dėl Palangos miesto savivaldybės atliekų tvarkymo taisyklių patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja 
– Reda Kairienė. 

27. Dėl servituto nustatymo sandoriu. Pranešėja – Reda Kairienė.  
28. Dėl 1997 m. birželio 20 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. N25/97-

097 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
29. Dėl 2003 m. lapkričio 17 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

N25/2003-124 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
30. Dėl 2006 m. rugpjūčio 8 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 

(4.12.)Ž1-42 pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
31. Dėl 2014 m. spalio 17 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-

(14.16.55.)-142 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
32. Dėl 2020 m. liepos 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-

103-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
33. Dėl 2022 m. spalio 25 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-

183-(14.16.55.) pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 
34. Dėl 2025 m. kovo 26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (2.17 E)S18-

ŽN-26 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
35. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Ganyklų g. 8, Palangos mieste. 

Pranešėja – Reda Kairienė. 
36. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų 

g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:201). Pranešėja – Reda Kairienė. 
37. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Malūno 

g. 6, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:232). Pranešėja – Reda Kairienė. 
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38. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Mokyklos 
g. 8, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0005:226). Pranešėja – Reda Kairienė. 

39.  Dėl valstybinės žemės sklypo Mokyklos g. 36, Palangos mieste, dalių nustatymo 
(prie negyvenamosios patalpos – poilsio patalpos, unikalus Nr. 2598-8000-9011:0013). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

40. Dėl valstybinės žemės sklypo Plytų g. 31, Palangos mieste, nuomotinų dalių 
nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0028:201, esančio 
Ganyklų g. 8, Palangos mieste, dalies nuomos (prie negyvenamosios patalpos – administracinės 
patalpos, unikalus Nr. 4400-5022-9004:3133). Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:274, unikalus 
Nr. 4400-5757-5187, esančio Mokyklos g. 36, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 643/2000 dalies 
patalpos, unikalus Nr. 2598-8000-9011:0013). Pranešėja – Reda Kairienė. 

43. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:274, 
unikalus Nr. 4400-5757-5187, esančio Mokyklos g. 36, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
643/2000 dalies patalpos, unikalus Nr. 2598-8000-9011:0013) A. L. Pranešėja – Reda Kairienė. 

44. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0010:122, 
unikalus Nr. 2501-0010-0122, esančio Mokyklos g. 71, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-5409-0267:1807). Pranešėja – Reda Kairienė. 

45. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0027:155, 
unikalus Nr. 2501-0027-0155, esančio Smilčių g. 31, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
1023/26945 dalių pastato – poilsio pastato Nr. 2599-0001-4010). Pranešėja – Reda Kairienė. 

46. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. spalio 31 d. sprendimo Nr. T2-
356 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0029:20, unikalus Nr. 4400-
6255-8574, esančio Taikos g. 2, Palangos mieste, panaudos“ 3 punktu pritartos 2024 m. lapkričio 
20 d. valstybinės žemės panaudos sutarties Nr. (2.10 E) S4-PN-16 pakeitimo ir valstybinės žemės 
sklypo Taikos g. 2, Palangos mieste, dalių nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

47. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:27, unikalus 
Nr. 4400-3014-7952, esančio Vanagupės g. 11N, Palangos mieste, dalies nuomos (prie poilsio 
patalpos, unikalus Nr. 4400-4422-8513:4602). Pranešėja – Reda Kairienė. 

48. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, 
unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-0694:1665). Pranešėja – Reda Kairienė. 

49. Dėl kitos paskirties valstybinės žemės sklypo, kadastro Nr. 2501/0021:131, 
unikalus Nr. 4400-0552-0224, esančio Vanagupės g. 45, Palangos mieste, dalies nuomos (prie 
poilsio patalpos, unikalus Nr. 4400-5910-2162:1704). Pranešėja – Reda Kairienė.  
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 


